
ДОМ ЗДРАВЉА ''НОВИ САД'' 
БУЛЕВАР ЦАРА ЛАЗАРА 75 
НОВИ САД 

 
РАСПИСУЈЕ СЕ ЈАВНИ ОГЛАС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС НА НЕОДРЕЂЕНО 

ВРЕМЕ СА ПУНИМ РАДНИМ ВРЕМЕНОМ 
НА ПОСЛОВЕ: 

 
ТЕХНИЧАР ОДРЖАВАЊА ИНФОРМАЦИОНИХ СИСТЕМА И ТЕХНОЛОГИЈА       
2 (два) извршиоца 
 
Опис послова: контролише са програмерима резултате тестирања; извршава обраде, 
контролише рад стандардних апликација; инсталира, подешава, прати параметре рада, утврђује 
и отклања узроке поремећаја у раду информационих система и технологија; предузима мере за 
благовремено обезбеђење резервних делова; води оперативну документацију и потребне 
евиденције; врши надзор над функционисањем рачунарске мреже и рачунара појединачно, по 
потреби поправља рачунарску опрему и мрежу; инсталира, подешава, прати параметре рада, 
утврђује и отклања узроке поремећаја у раду системског софтвера и сервиса - оперативних 
система, система за обезбеђивање информационо комуникационих сервиса - електронске 
поште, интранета, интернета и других; предузима мере за благовремено обезбеђење резервних 
делова; води оперативну документацију и потребне евиденције  ̧ даљинска подршка 
корисницима система, као и обука корисника за разне информационе системе; 
дежурство/приправност викендом; изводи рад на систему у нередовним 
околностима/хаваријама; обавља теренске послове по објектима у радијусу од 50 км, на преко 
50 локација; сарађује са сервисерима рачунарске опреме и мреже, доставља и монтира 
потрошни материјал за рад рачунарске опреме. Евидентира обављање послова и подноси 
извештаје. 
 
УСЛОВИ: Најмање средње образовање, возачки испит ''Б'' категорије.  
         Кандидати су обавезни да доставе писану пријаву на оглас са краћом биографијом. Уз 
писану пријаву поднети оверену фотокопију дипломе о завршеној школи.  
        Кандидати који су се јавили на оглас могу бити позвани на разговор ради пружања 
додатних података који могу бити важни за одлуку о пријему (претходно искуство о раду, 
просечна осена у току школовања, додатно образовање или оспособљеност, дужина трајања 
школовања). 
        О избору кандидата одлучује директор. 
        Рок за пријаву на јавни оглас је 8 дана, од дана објављивања. 
        Пријаве са потребном документацијом достављају се у затвореним ковертама на адресу 
Дом здравља ''Нови Сад'' Нови Сад, 21 000 Нови Сад, Булевар цара Лазара бр. 75, са назнаком 
„за јавни оглас радно место ТЕХНИЧАР ОДРЖАВАЊА ИНФОРМАЦИОНИХ 
СИСТЕМА И ТЕХНОЛОГИЈА на неодређено време“. 
        Ако последњи дан рока пада у нерадни дан (субота и недеља) или на дан државног 
празника рок за подношење пријаве истиче првог радног дана. 
        Пријаве са непотпуним подацима и непотпуном документацијом ће бити одбијене као 
неисправне.  Пријаве које буду примљене у Дом здравља ''Нови Сад'' Нови Сад, после истека 
наведеног рока у овом огласу сматраће се неблаговременим и неотворене ће се вратити 
пошиљаоцу, са назнаком датума када су примљене у Дому здравља ''Нови Сад'' Нови Сад. 
        Одлука о избору кандидата биће донета у року од 30 дана од дана истека рока за пријаву 
кандидата и у истом року кандидати ће бити обавештени о избору. 
 
 
                                                                                        ВД ДИРЕКТОР  
 
                                                                                    ___________________ 
                                                                                             Др Татјана Покушевски 
 


